
 

 

 

 
        Referat fra 

 
 

                       GENERALFORSAMLING 
Torsdag d.19. marts 2015 kl. 19:00 

I cafe Boris Dosseringen 20 5300 Kerteminde 
.  
DAGSORDEN:  
 
1.  Velkomst, valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere. 

      Peter Henriksen blev valgt som dirigent. Lasse Nielsen som referent, Ronald Hansen og 
Peter Buur blev valgt som stemmetællere. Peter konstaterede at der var indkaldt til tiden, men   
regnskabet var udsendt en dag for sent. Dette blev accepteret. 
       
 

2.  Bestyrelsens beretning over det forløbne år.  

    Formand Poul Rasmussen berettede om årets gang. 

   Adskillelsen af vinterbaderne fra Jollehavnen er på plads pr. 01. april. 

   Det har været en stor opgave med etablering af det nye anlæg, stor tak til Finn Offersen og                      
Tony Dall som,  har trukket et stort læs omkring dette arbejde. Der arbejdes stadig med   
etablering af materialekasser til den nye bro. Vi vil prøve at få nogle flere arrangementer i gang i 
jollehuset, f.eks. besøg af fiskeri kontrollen, rygning i røgovnen, foredrag om fiskeri o.l. 

Tony orienterede omkring vinterbade foreningen som nu var etableret. Der er ca. 240 
medlemmer. Klubben har netop været vært for landsmøde for VID vinterbadere i Danmark. 

Lasse orienterede om ventelisten. Der er pt. 35 på ventelisten. Vi har pt.3 ledige pladser. 

Men når der er ledige pladser må vi som regel helt ned til nr. 20 inden der er nogen som er 
interesseret. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab og status for det forløbne år til 
godkendelse. 

  Leslie gennemgik regnskabet, vi kom ud med et underskud på ca. 6300 kr. 

 Regnskabet blev godkendt 

 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til orientering.  

Det fremlagte budget blev godkendt. Der blev spurgt om de 6 % vi afdrager med hvordan det 
fordeler sig. 

Svar. Vi betaler ydelsen, 6,2 %, på det fastforrentede lån med en løbetid på 25 år 

 



 

 

 

5. Fastsættelse af kontingent.  

    Det nuværende kontingent fastholdes 

 

 

 

6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen.  

Bestyrelsen havde sendt forslag omkring vedtægt ændringer. Disse blev gennemgået, men 
kunne ikke vedtages da vi ikke var mødt nok medlemmer op. 
Der vil blive indkaldt til en ekstra ordinær generalforsamling 
 
7. Valg af formand (lige år) 
    Ikke aktuelt 
 
 
7a. valg af kasserer (ulige år) 
      Leslie Schmidt blev valgt. 
 
 
8.. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. (2 i lige år og 3 i ulige år) 
     På valg er Knud Peter Andersen modtager genvalg.   Valgt 
     På valg er Lasse Nielsen modtager genvalg.               Valgt 
 
9.. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen. 
     Finn Offersen modtager genvalg.                Valgt 

 

10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.  

     Randi Enslev og Steen Ernst Nielsen valgt som revisorer 

     Torben Albert blev valgt som revisor suppleant. 

11. Eventuelt.  
En jolle ejer have henvendt sig til bestyrelsen omkring dårlige adgangsforhold (garn, fiskegrej o.l. 
fra fiskerne) til den yderste bro. Da det er fiskerne som disponerer over dette område kan vi ikke 
gøre noget ved det. Ved havnefesten er der ligeledes problemer, her kan vi kun henstille til dem 
om at sørge for frie adgangs forhold til vores havn.  
 

 

Kereminde 31-03-2015 


